= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
20128 =4 1 3 LBt MEXA ~ MEXRDY
SN MEXRN
HH: AZEX SEXN(AEX/FHSHSKH)
CHRl: FAIAMHIA MEHH 2= (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
M BT 2 17,020,773 16,777,238 243,535
=2 10,009, 464 10,108,395 98,931
Al 2,330,922 2,350,509 A 19,587
= 4,680,387 4,318,334 362,053
MNEEX SEXNS(MIEX/FHSHSKH) 2,758,816 2,944,694 N 185,878
= 854,260 985,002 AN 130,742
Al 552,772 560,670 7,898
o 1,351,784 1,399,022 N4T7,238
FOMHIA MEHH 2= 1,593,683 1,779,561 N 185,878
=2 822,534 953,276 ~130,742
Al 260,455 268,353 A7,898
= 510,694 557,932 NA47,238
FOIMETRAANHA &= 44784 43,884 900
204 X LA AY| 13,500 12,600 900
03 SEYFAEH| 13,500 12,600 900
Ol EsH| 23 13,500,000 13,500 12,600 900
NSEAM=EXEdAM 29 205,945 202,945 3,000
= 3,000 0 3,000
= 202,945 202,945 0
307 212t01 & 205,945 202,945 3,000
= 3,000 0 3,000
= 202,945 202,945 0
02 QI2tA AR X 205,945 202,945 3,000
OX<E=XtHal M= 3,000,000& 3,000 0 3,000
=2 3,000 0 3,000
KNAAMSMHEIASEXAML (HISHAXZ) 1,167,759 1,357,537 N 189,778
= 819,534 953,276 N133,742
Al 247,855 255,753 AN7,898
= 100,370 148,508 N48,138
201 LEI2HH| 6,000 8,000 A2,000
=2 6,000 8,000 A2,000
01 At 22| 2,000 4,000 A2,000
OXYGAS MHIAEXAIY 22|
A 2,000,000 2,000 4,000 A2,000
=2 2,000 4,000 A2,000
202 044l 1,000 2,000 A 1,000
=2 1,000 2,000 21,000
01 2ol 1,000 2,000 A 1,000
OKXN S AE MEBIAEXALS 04HI
A3 1,000,000 1,000 2,000 A 1,000
= 1,000 2,000 A 1,000
307 212t01 & 1,160,759 1,347,537 N 186,778
= 812,534 943,276 ~130,742
Al 247,855 255,753 A7,898
= 100,370 148,508 N48,138




A MEXR
M ABISEX SN (M /HAAHSKH)
[u]

CHol: FBIAHIA MEMH PE (erel:@e)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

05 BIt9let 3 1,160,759 1,347,537 186,778

OXIHAE HEIAS XA OIS S 1,160,759 1,347,537 £ 186,778

OXHEAS ALY 23 237,856,000 237,856 252,450 A 14,594

= 166,500 176,715 A10,215

Al 35,678 37,868 A2,190

= 35,678 37,867 12,189

OXHNLE A 23 431,284,0002 431,284 737,602 306,318

= 301,900 516,321 N214,421

Al 64,692 110,640 145,948

z 64,692 110,641 145,949

OFEALLXE ALY 23 o 0 357,485 357,485

= 0 250,240 £250,240

Al 0 107,245 ~107,245

OANXIIHL S Ated 491,619,000 491,619 0 491,619

= 344,134 0 344, 134

Al 147,485 0 147,485

HASS MEoly N (MISX/IIZNSEE) 11,609,890 11,560,456 49,434

= 9, 155,204 9,123,393 31,811

Al 1,021,492 1,212,680 8,812

= 1,233, 194 1,024,383 8,811

20D EMBEIHAY 9,533,911 9,482,396 51,515

= 7,534,773 7,501,505 33,268

Al 994,918 985,794 9,124

= 1,004,220 995,097 9,123

=2 1,341,962 1,346,307 N4,345

= 1,073,570 1,077,045 13,475

Al 134,196 134,631 N435

T 134,196 134,631 A435

301 LerE A 1,275,962 1,280,307 14,345

= 1,020,770 1,024,245 13,475

Al 127,596 128,031 435

= 127,596 128,031 A435

01 AFSI &R 4512 1,275,962 1,280,307 N4,345

OFHZ04(3,4008)  HF 1,275,962,0002 1,275,962 1,280,307 14,345

= 1,020,770 1,024,245 13,475

Al 127,596 128,031 N435

= 127,596 128,031 £435

B30 336,012 305,330 30,682

= 268,810 244,264 24,546

Al 33,601 30,533 3,068

z 33,601 30,533 3,068

301 YerE A 336,012 305,330 30,682

= 268,810 244,264 24,546

Al 33,601 30,533 3,068

T 33,601 30,533 3,068

01 ALSI 2 &R 4513 336,012 305,330 30,682

OWSZ04(448%) 23 336,012,0002 336,012 305,330 30,682




SN MR
HE: HASE MBI X (AMSI=X/IIEH
Sl RO ZMERFAY (25l &2
SN EHHSH(BH) - MPAY - E 0ff &+ o4 )= e bRz
= 268,810 244, 264 24,546
Al 33,601 30,533 3,068
= 33,601 30,533 3,068
oH & E R Z O 68,688 69,992 A1,304
= 54,950 55,994 A1,044
Al 6,869 6,999 A130
2 6,869 6,999 £130
301 BB AS 68,688 69,992 A1,304
=2 54,950 55,994 A1,044
Al 6,869 6,999 £130
2 6,869 6,999 A130
NEEEERETE 68,688 69,992 A1,304
OINZMERH e, FHZO 68,688 69,992 A1,304
OFHS01(130%) 24 63,683,000 63,688 64,992 A1,304
= 50,950 51,994 A1,044
Al 6,369 6,499 A130
= 6,369 6,499 £130
MNEIEXSE AL B2 104,483 78,361 26,122
= 52,242 39, 181 13,061
Al 26, 121 19,590 6,531
2 26, 120 19,590 6,530
101 Q1248 104,483 78,361 26,122
= 52,242 39, 181 13,061
Al 26, 121 19,590 6,531
2 26, 120 19,590 6,530
VPR EE 104,483 78,361 26,122
ONSSNSEAMHA H228
AT 104,483,008 104,483 78,361 26,122
= 52,242 39, 181 13,061
Al 26, 121 19,590 6,531
2 26, 120 19,590 6,530
[TEX BLHH R 1,520 1,160 360
= 5,760 5,580 180
Al 2,880 2,790 9
2 2,880 2,790 9
301 QB AE 6,020 5,660 360
= 3,010 2,830 180
Al 1,505 1,415 9
2 1,506 1,415 9
10 S AHALY 2 4 2 1,360 1,000 360
OABRIBIS EAT AYI2A
23 1,360,0002 1,360 1,000 360
= 680 500 180
Al 340 250 9
= 340 250 9
HASE REx 2,075,979 2,078,060 A2,081
= 1,620,431 1,621,888 A1,457
Al 226,574 226,886 A312




SN BT D
HE: HASS MEOE XA(NISK/IIZMERE)

Sol HASE HEX (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o HRE2

i 228,974 229,286 A312

AHEXIA 1,752,470 1,754,551 A2,081

= 1,372,542 1,373,999 A 1,457

Al 188,764 189,076 A312

= 191,164 191,476 A312

307 QI2H0I & 199,531 201,612 A2,081

= 132, 111 133,568 A1,457

Al 33,710 34,022 A312

2 33,710 34,022 A312

02 QItF A2 X 199,531 201,612 A2,081

ONAREME 2 HF 188,731,008 188,731 190,812 A2,081

= 132,111 133,568 A 1,457

Al 28,310 28,622 A312

2 28,310 28,622 A312

HY2AZY (MEX ) (IIEHIIE 229,298 210,639 18,659

Ol 2o (MBI 119,070 106,243 12,827

A2 A 119,070 106,243 12,827

101 21 24d| 119,070 106,243 12,827

01 2= 119,070 106,243 12,827

OANZLZESE Z2& 119,070,000& 119,070 106,243 12,827

Jl2ZHl(ME X2 Dt) 110,228 104,396 5,832

=l 110,228 104,396 5,832

201 YEr2 Y| 38,348 36,836 1,512

01 AR 2t eld| 38,348 36,836 1,512

O=&l 23,688 22,176 1,512

O &= 2 & 23,688,000 23,688 22,176 1,512

202 (44| 67,680 63, 360 4,320

01 201 bl 67,680 63,360 4,320

O2LHO bl 23 67,680,000& 67,680 63,360 4,320

HEesS(Max ) (MESX/II=8as ) 1,581,457 1,220,137 361,320

Al 556,658 577,159 220,501

i 1,024,799 642,978 381,821

HWRAHHXIS(MEX A1) 1,220,137 1,220,137 0

Al 556,658 577,159 A 20,501

i 663,479 642,978 20,501

A2 sH 29 1,220,137 1,220,137 0

Al 556,658 577,159 A 20,501

2 663,479 642,978 20,501

A NHES 1,220,137 1,220,137 0

Al 556,658 577,159 220,501

= 663,479 642,978 20,501

02 SAt- BHIYHES 1,220,137 1,220,137 0




S MEXR D
Jé‘IZ\H: };HCIs;aI-E(/\Hil-I|

=coc\o=

©el: HWERHAHRS (Xt (ctel &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
OSFESEA=X2 MEHZ 485,363,000& 485,363 485,363 0
Al 230,681 251,182 A 20,501
= 254,682 234,181 20,501
28X = 361,320 0 361,320
SEXE 361,320 0 361,320
802 gt = J| Bt 361,320 0 361,320
01 =0EX3BtEs 298,723 0 298,723
0201089 SXEXHEI XN 2X223
4,868,240 4,869 0 4,869
(OFPlI=10 52,325,750& 52,326 0 52,326
OMA S (OIXt) 19,100,210& 19,101 0 19,101
O=F=H=H 10,435,320& 10,436 0 10,436
OFH=H(0IAL) 2,826,610& 2,827 0 2,827
(©OFnE=s=10; 5,023,600& 5,024 0 5,024
OR=E=H(0IA) 967,080& 968 0 968
(OF FNFSPN =10 2,404,790 2,405 0 2,405
Ot & EHMS 0 (0IX) 12,080& 13 0 13
OJ =B+ NHERLIEIX R
1,023,690& 1,024 0 1,024
OI=MEER-ZNERLIE KR (01X}
370,960& 371 0 371
OXAAHELSEUXA 4,409,860 4,410 0 4,410
OXt&2HSL=EXIR (01Xt 24,2303 25 0 25
(OFdi=1-PN 36,377,720 36,378 0 36,378
©2==XI(0IXH) 659,880 660 0 660
OMIIZXNEEEERE 1,472,090& 1,473 0 1,473
OZS=XNHEHAHAMNE AL 19,930& 20 0 20
O3B=XNHMLHMAME AL (OIXH) 19,370& 20 0 20
oxEX& 66,433,020 66,434 0 66,434
OXH&HXI 2 (Ol XH) 3,486,270& 3,487 0 3,487
o5 LI ZSSE MY 5,666,400& 5,667 0 5,667
O3|YISSEAL (01X 66, 160& 67 0 67
ONEASIH(NHEEHAZ) 3,056,670& 3,057 0 3,057
OXNEALASSH(X2E2)(0IX) 7,250& 8 0 8
OIIAMAEEROIAY 1,842,540& 1,843 0 1,843
OJIAIZPE S0 AF (01 R}) 381,070 382 0 382
OXIGASI MEIASE XA (BFRH X Z)
71,657,190& 71,658 0 71,658
OXSAZ MU ASE XA (BFR X X =) (O XT)
3,769,490& 3,770 0 3,770
02 Al - ZHIEXZEHE = 62,597 0 62,597
OMIISXNHREXZAZR2 2L
615,000& 615 0 615




|=X/01=

3

b CAF

oF
R’

ok
ol

— O OB < OO — — MS_/_/_/OOOOQ (49) L ol (o) < ™D O —
< O O W A N O 9] O M © © — — M O O (o0} o 0 © [o0] x O O
= O N < e0) © — ™M
n0 N
Klo
E
o
() (@)
al
R0
m
— O WO <t O — — MOO_/_/_/OOOOOJ (9] K0 ol (ep) < @ O T
<< O ©O W Al NN O Lo O M © ©O© — — M O O xQ > 0 © [00) O O O
© N — < 0] © — ™
A
3
<
=
wWow oo W ool W oo ol ool ol ool oM ool o ol ol ool ol ool M o ® o o ol
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O o o o o (@) o TTo O o
O A Al M O O 0O — O M K~ 0O 1B O© — M~ 00O 0O © O ~ M — O O [Ye) 4TA817
©WH @M 0o oo ;N O N oY 0o N © N =M N
mr O N T MNN O 9O T Q MM A © QO Q 0O 0D DR DV 0 N S = oY ™ 2P 9
< O O U A N O L <t ©© ™M O O Al W O Q o 0 © O ~—o O O
© o — < @ Me M= o
Y —~ RN R
: = ®OR
1 =
c o] S o O
=< of . & aD 2 2 ™
Ik ift = =z = R I
£3 Kl S XX =< =< o
° Kl - =X 5 = kR
m T I T o owe o
- = = T T R = = <<l
ol = £ £ Swmowowwa = z 1z K
F 2 2 e SRR R KR 2 T T 3
5 |z = RRRRRR®W® oo =<
0 fD rof 1l I R R ==
B ol M Mo @l o 3 &
®|20 20 K KA < L A B A S R R R
RO O © © © © © © © O © © © ©
z




